

Sociálně slabé vrstvy a zdravotně postižení spoluobčané mají možnost získat určité slevy

Proč se uvažuje o zvýšení tarifu za telefon

Uvažované zvýšení tarifu za telefonní hovory bude jistě dalším nevítaným zatížením rodinného rozpočtu každého majitele telefonní stanice.

Proč SPT Telecom hodlá k tomuto opatření přistoupit, na to jsme se zeptali náměstka ředitele SPT Telecom, a.s., Jana Rendla z telekomunikačního obvodu Klatovy.

Proč Telecom uvažuje o zvýšení tarifu za telefonní hovory?

"V cenovém věstníku České republiky jsou uveřejněny

maximální ceny. Ty však pro naši společnost SPT Telecom nejsou rozhodující. Záleží na vedení naší společnosti, jaké ceny budou pro veřejnost uplatněny.

Na základě rozboru, který je prováděn, je nezbytné dát do souladu ceny místního tarifu, který je v současnosti podhodnocen, s cenou mezinárodního tarifu. Ten byl v minulosti naopak nadhodnocen. Je tedy nezbytné tyto skutečnosti sladit a cenu - tarif dostat do potřebné reality.

Až nám budou známy

konkrétní tarify, bude veřejnost včas informovaná."

Mají sociálně slabé vrstvy obyvatelstva nárok na získání možné slevy a co k tomu musí doložit?

"Nárok na slevu za užívání účastnické stanice má telefonní účastník, který je příjemcem nejnižšího možného důchodu, jenž je jeho jediným zdrojem příjmů. Ten nesmí přesahovat částku 2720 Kč u jednotlivce a 4880 Kč u dvojice. Příjemci těchto důchodů musí individuálně uplatnit nárok na slevu u akciové společnosti Telecom předložením oznámení Čes-

ké správy sociálního zabezpečení o zvýšení důchodu. Uvedené oznámení nesmí být starší jednoho roku.

Zvýhodnění spočívá v tom, že cena za užívání stanice bude účtována ve výši 52,50 Kč u samostatné stanice a 31,50 Kč u podvojně."

Mají možnost získání a uplatnění slevy také osoby invalidní či zdravotně postižené?

"SPT Telecom, a.s., poskytuje poplatkové zvýhodnění občanům těžce zdravotně postiženým, kteří jsou držiteli průkazu ZTP/P. Současně mohou poplatkové

zvýhodnění získat občané, kteří mají od úřadu důchodového zabezpečení příznakou částečnou, úplnou nebo převážnou bezmocnost.

Tito občané se musí obrátit na Sdružení zdravotně postižených v České republice, kde jim vystaví doporučení na zřízení invalidní telefonní stanice. Zřizovací poplatek je u této stanice snížen z 2100 Kč na pět set korun. U těchto stanic se neplatí základní měsíční sazba za užívání stanice, ale hraří se pouze hovorné."

Děkuji za odpovědi
HANA STAHOVČÍKOVÁ